



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

VARGEM GRANDE - MA

QUARTA-FEIRA, 13 DE MAIO DE 2020

ANO IV

EDIÇÃO N.º 850 – Página 01

www.vargemgrande.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL Nº SRP 018/2020-CPL/PMVG
AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL Nº SRP 019/2020-CPL/PMVG
ERRATA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

O Pregoeiro Municipal de Vargem Grande – MA, comunica aos licitantes que adquiriram o edital do Pregão Presencial nº SRP 018/2020-CPL/PMVG, PROC. ADMINISTRATIVO Nº 0101.04774.2020, cujo objeto incide no Registro de Preços, do tipo menor preço, visando à Aquisição de equipamentos permanente para o Hospital Municipal Benedito Mussoline do Município de Vargem Grande/MA, Conforme Anexo I do Termo de Referência, abertura 14/05/2020 as 09:00h, o mesmo fica ADIADO. Vargem Grande - MA, em 13 de Maio de 2020. **Ricardo Barros Pereira** - Pregoeiro Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

O Pregoeiro Municipal de Vargem Grande – MA, comunica aos licitantes que adquiriram o edital do Pregão Presencial nº SRP 019/2020-CPL/PMVG, PROC. ADMINISTRATIVO Nº 0101.04775.2020, cujo objeto incide no Registro de Preços, do tipo menor preço, visando à Aquisição de equipamentos permanente para o Hospital Municipal Benedito Mussoline do Município de Vargem Grande/MA, Conforme Anexo I do Termo de Referência, abertura 15/05/2020 as 09:00h, o mesmo fica ADIADO. Vargem Grande - MA, em 13 de Maio de 2020. **Ricardo Barros Pereira** - Pregoeiro Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

ERRATA

A Publicação do 2º (Segundo) Termo aditivo ao Contrato nº 20170097 DA TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2019, para Contratação de empresa para Contratação de empresa para Reforma e Ampliações das Escolas da Rede Municipal de Ensino do Município de Vargem Grande - MA, publicado no Diário Oficial do Município no dia 25 de março de 2020. Onde se lê na publicação: "Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 20190097". Leia-se: "Terceiro Termo aditivo ao Contrato nº 20190097". **Ricardo Barros Pereira**. Pregoeiro Municipal.